

2019年4月26日

各 位

会 社 名 愛光電気株式会社  
代表者名 代表取締役社長 近藤 保  
(コード番号 9909)  
問合せ先 取締役 武井勝義  
(TEL. 0465-37-2121)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2019年4月26日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載につきまして、一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件訂正による経営成績及び財政状態への影響はありません。またXBRL数値データにつきましても訂正はありません。

記

(訂正理由)

記載内容の一部(文章文言)につき誤記載がありましたので、これを訂正いたします。

(訂正箇所)

1. 経営成績等の概況
- (4) 今後の見通し

訂正内容は以下のとおりです。(訂正箇所には下線を付して表示しております)。

【訂正前】

(中略)

このような経営環境下、2019年3月期の見通しにつきましては、売上高11,500百万円(前年同期比3.2%増)、営業利益250百万円(前年同期比16.1%減)、経常利益250百万円(前年同期比16.9%減)、当期純利益150百万円(前年同期比18.1%減)を見込んでおります。

【訂正後】

(中略)

このような経営環境下、2020年3月期の見通しにつきましては、売上高11,500百万円(前年同期比3.2%増)、営業利益250百万円(前年同期比16.1%減)、経常利益250百万円(前年同期比16.9%減)、当期純利益150百万円(前年同期比18.1%減)を見込んでおります。

以 上